



## Szpital Powiatowy w Sochaczewie

Nr sprawy: LG-ZZ/ZP.261.10.D.2016

Sochaczew, dnia 24.03.2016r

**Wszyscy Wykonawcy**

Na podstawie Art. 38 ust. 1 Prawa Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r w nawiązaniu do SIWZ z dnia 17.03.2016 r. nr sprawy: LG-ZZ/ZP.261.10.D.2016, dotyczącej przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów opatrunkowych- plastrów, przylepców dla ZOZ Szpitala Powiatowego w Sochaczewie odpowiadamy na pytania Wykonawców:

**Pytanie 1:**

Zadanie II poz. 2-3. Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania plastrów przylepnych spełniających wymogi siwz wykonanych z tkaniny wiskozowej?

**Odpowiedź:** Zgodnie z zapisami SIWZ.

**Pytanie 2:**

Zadanie II poz. 2-3. Czy Zamawiający zgodzi się dopuścić w w/w pozycji przylepiec na tkaninie wiskozowej? Wiskoza jest materiałem oddychającym, o wysokich parametrach w zakresie pochłaniania wilgoci, z tego względu jest szczególnie przyjazna dla skóry?.

**Odpowiedź:** Zgodnie z zapisami SIWZ

**Pytanie 3:**

Zadanie II poz. 4. Zwracam się z prośbą o wyjaśnienie, czy Zamawiający w pozycji 4 nie miał na myśli plastra z opatrunkiem niejałowego o wymiarach 1mx6-8cm, bądź plastra jałowego o wymiarach 10cmx6-8cm?

**Odpowiedź:** Zgodnie z zapisami SIWZ

Z poważaniem

Z up. DYREKTORA  
*[Signature]*  
mgr Wiesława Jankowska  
Z-ca Dyrektora ds. Administracyjnych

Zespół Opieki Zdrowotnej „Szpitala Powiatowego” w Sochaczewie

96-500 Sochaczew; ul. Batalionów Chłopskich 3/7

KRS 0000020330; NIP 837-15-07-803; REGON 017222233

www.szpitalsochaczew.pl

Tel. 46 86-49-521, fax 46 86-49-525, e-mail: dor@szpitalsochaczew.pl

